

«Каждый год более 12 миллионов человек умирают вследствие состояния окружающей среды: качества воздуха, которым мы дышим, воды, которую мы пьем, или невидимых глазу химических веществ. Многие погибают в результате штормов, засух и инфекционных заболеваний, связанных с климатом», — заявил Генеральный директор ВОЗ Тедрос Гебрейсус. 30 мая вместе с Генеральным секретарем ВМО Петтером Тааласом он подписал новую Рамочную программу сотрудничества в области климата, окружающей среды и здоровья. Согласно новым договоренностям, медики смогут использовать «достоверные научные данные», касающиеся погоды климата, состава атмосферы и гидрологии. Для реализации нового соглашения ВМО и ВОЗ уже учредили Совместное бюро по климату и здоровью.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2018/05/1331401>

<https://public.wmo.int/en/media/press-release/wmo-and-who-tackle-health-impacts-of-pollution-extreme-weather-climate-change>